



В Доме Русского Зарубежья имени Александра Солженицына открылся VI Международный кинофестиваль «Русское Зарубежье»

7 ноября 2012 года в Доме Русского Зарубежья имени Александра Солженицына открылся VI Международный кинофестиваль «Русское Зарубежье». Данный проект имеет своей целью сохранение и развитие духовного, культурного и научного наследия соотечественников, проживающих за рубежом.

В церемонии открытия кинофестиваля приняли участие деятели отечественного и зарубежного кинематографа, раскрывающие в своём творчестве исторические и культурные аспекты русской эмиграции, историки, дипломаты, представители общественности.

Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата на церемонии открытия представил секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, который огласил **приветствие председателя Отдела митрополита Волоколамского Илариона.**

Служба коммуникации ОВЦС